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Agenda

Vergadering van de commissie voor Binnenlandse Zaken (BIZA)

dinsdag 17 juni 2025 van 17:40 tot 17:45

sluit aan op: dinsdag 17 juni 2025, commissies Binnenlandse Zaken (BIZA) en Digitalisering (DIGI)

locatie: commissiekamer 2

soort vergadering: regulier

agendastatus: definitief

1. Vaststellen agenda

PDF-versie van het convocaat

2. Inventarisatie van de behoefte aan behandeling suppletoire begroting

Beslispunten

Is het de voorlopige inschatting van de commissie dat zij - vooruitlopend op
aanvaarding door de Tweede Kamer - de wijziging van een of meerdere
begrotingsstaten zoals hieronder opgenomen in de bijlagen, nog vóór het
zomerreces plenair wenst te behandelen?
Zo ja, in aanwezigheid van welke bewindsperso(o)n(en)?

Toelichting
De Tweede Kamer stemt naar verwachting op donderdag 3 juli 2025 over de suppletoire
begrotingswetsvoorstellen behorende bij de Voorjaarsnota 2025. Als de commissie behoefte heeft aan
een plenair debat is dat vóór het zomerreces praktisch alleen mogelijk op 7 of 8 juli 2025.
Om de plenaire agenda van de laatste vergaderweek ordentelijk te kunnen voorbereiden, wordt
vandaag al geïnventariseerd of de commissie verwacht behoefte te hebben aan een plenair debat op
7 of 8 juli over de suppletoire begroting(en) op het beleidsterrein van Binnenlandse Zaken. Bij de
behandeling van een suppletoire begroting staan alle reguliere instrumenten ter beschikking van de
commissie. Zie voor een nadere toelichting op deze instrumenten de bijgevoegde stafnotitie.

NB. Door het tijdstip van de stemmingen in de Tweede Kamer op 3 juli a.s. is afhandeling van de
suppletoire begroting vóór het zomerreces niet mogelijk als de commissie schriftelijke voorbereiding
wenst. Op grond van art. 45 RvOEK heeft iedere fractie recht op ten minste één schriftelijke ronde.

Omdat de Tweede Kamer altijd op één moment stemt over alle (suppletoire) begrotingsstaten, worden
de aangenomen suppletoire begrotingen in één keer aangeboden aan deze Kamer. Bij de vaststelling
van de procedure bepaalt de betrokken commissie, net als bij andere wetsvoorstellen, hoe zij het
voorbereidend onderzoek wil inrichten.

Notitie inventarisatie behandelwijze suppletoire begrotingen bij VJN 2025

Bijlagen

Ambtelijke toelichting
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Wijziging begrotingsstaat Koning 2025 (Voorjaarsnota) (36.725 I)
Wijziging begrotingsstaat Staten-Generaal 2025 (Voorjaarsnota) (36.725 IIA)
Wijziging begrotingsstaat overige Hoge Colleges van Staat, Kabinetten van de

Gouverneurs en de Kiesraad 2025 (Voorjaarsnota) (36.725 IIB)
Wijziging begrotingsstaten Algemene Zaken, Kabinet van de Koning en Commissie van

Toezicht op de Inlichtingen- en Veiligheidsdiensten 2025 (Voorjaarsnota) (36.725 III)
Wijziging begrotingsstaat Gemeentefonds 2025 (Voorjaarsnota) (36.725 B)
Wijziging begrotingsstaat Provinciefonds 2025 (Voorjaarsnota) (36.725 C)

3. 36600 B, M
Brief van de minister van BZK over het aantal gemeenten dat in 2026 naar verwachting onder preventief
toezicht valt; Begrotingsstaat gemeentefonds 2025
Bespreking

Beslispunt
Wenst de commissie in overleg te treden met de minister van BZK n.a.v. haar brief van 11 juni 2025?

Toelichting
Naar aanleiding van een vraag van het lid Janssen ( SP) tijdens de plenaire behandeling van de
begrotingsstaat van het Gemeentefonds op 8 april jl, heeft de minister van BZK bij de provinciale
financiële toezichthouders nagevraagd wat hun verwachtingen zijn ten aanzien van het aantal
gemeenten dat in 2026 onder preventief toezicht zal komen te staan. Bij brief van 11 juni 2025 stuurt
de minister het antwoord op deze vraag aan de Kamer.

Begrotingsstaat gemeentefonds 2025 (36.600 B); brief van de minister van BZK over het
aantal gemeenten dat in 2026 naar verwachting onder preventief toezicht valt (EK, M)

Begrotingsstaat gemeentefonds 2025 (36.600 B)

4. Mededelingen en informatie

Gesprek Raad van State over jaarverslag
Het gesprek van de commissies BIZA en J&V met de Raad van State over het jaarverslag 2024 is
gepland op dinsdag 9 september van 17.00-18.00 uur.

Advies ROB over een jaarlijkse monitor over de vrije bestedingsruimte van decentrale
overheden
Het door de Kamer gevraagde advies aan de Raad voor het Openbaar Bestuur (ROB) over een
jaarlijkse monitor over de vrije bestedingsruimte van decentrale overheden, zal 1 juli met een
begeleidende brief worden aangeboden aan de Kamer. Een presentatie van dit advies aan de Kamer
door de ROB staat gepland op dinsdag 1 juli van 14.00-15.00 uur  in de commissie BiZA die het
initiatief nam tot deze adviesaanvraag.

Nieuwe werkwijze ingekomen stukken
Sinds 6 juni 2025 worden ingekomen brieven van derden (burgers, organisaties, etc.) openbaar
gemaakt op de website van de Eerste Kamer onder de nieuwe link Ingekomen brieven bij de knop
Kamerstukken. De ingekomen brieven zijn ook te vinden op de commissiepagina’s en - waar relevant
– in het betreffende wets- of Kamerstukdossier.

De ingekomen brieven worden vanaf heden als een aanklikbare lijst toegevoegd aan het agendapunt
‘mededelingen en informatie’ bij de betreffende commissievergaderingen. Op deze lijst vindt u alle
sinds de vorige commissievergadering ingekomen brieven.

Geannoteerde agenda van de WSB Raad van 19 juni

Ambtelijke toelichting

Bijlagen

Ambtelijke toelichting



-

-

-
-
-
-

Op 19 juni vindt een formele WSB-Raadsvergadering plaats in Luxemburg. Tijdens deze
Raadsvergadering zal er een voortgangsrapportage worden gepresenteerd en besproken over het
Richtlijnvoorstel over gelijke behandeling buiten arbeid, dat uw commissie sinds 2008 in behandeling
heeft. In het nieuwe werkprogramma van de Europese Commissie werd voor het eerst het voornemen
uitgesproken om het voorstel in te trekken wegens gebrek aan de benodigde unanimiteit. Met deze
voortgangsrapportage wenst het Poolse voorzitterschap te bespreken welke stappen nog nodig zijn
om tot instemming te komen voordat het voorstel wordt ingetrokken. De volledige geannoteerde
agenda is ter informatie bijgevoegd. Het volledige overzicht van de behandeling van het voorstel treft
u in Edossier E080071.

Raad voor de Werkgelegenheid, Sociaal Beleid, Volksgezondheid en Consumentenzaken
(21.501-31); brief van de minister van SZW over geannoteerde agenda van de Formele
Raad WSB van 19 juni 2025 (EK, CI)

E080071 - Voorstel voor een richtlijn betreffende de toepassing van het beginsel van
gelijke behandeling van personen ongeacht godsdienst of overtuiging, handicap, leeftijd of
seksuele geaardheid

Lijst ingekomen brieven commissie BIZA
Overzicht van aanhangige gedelegeerde regelgeving
Overzicht van ter stilzwijgende goedkeuring voorgelegde verdragen
Overzicht van nieuwe Europese wetsvoorstellen en mededelingen (6 juni – 13 juni 2025)

5. Rondvraag

De griffier van de commissie,

Fred Bergman

Bijlagen

https://redactie.eerstekamer.nl/eu/edossier/e080071_voorstel_voor_een

